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Griethausen,  24 september 2010

Geachte bestuursleden,

Voor u ligt een uitnodiging voor de jeugdleidersdag die plaatsvindt op 23 oktober 2010 te Apeldoorn.

De dag is bedoeld om de vrijwilligers die de S.B.O. en de O.S.B.O. op gebied van de jeugdleiding rijk is, als blijk van waardering, in het zonnetje te zetten.

De dag heeft drie uitgangspunten:

· Amusant

· Leerzaam

· Bruikbaar voor uw schaaklessen.

Het enige waar de vrijwilligers aan moeten voldoen is lid zijn van een vereniging in het gebied van de S.B.O of de O.S.B.O. en actief zijn met jeugdschaak en jeugdopleiding. Deelname is interessant voor iedereen die lesgeeft en of met de jeugd bezig is. Het lesgeven met de stappenmethode zal centraal staan dit jaar.

De dag wordt geheel gesponsord door de SBO, OSBO en het servicepunt oost en is daarom geheel gratis! Er is plaats voor zo’n 60 jeugdleiders. 

Ik hoop u graag te ontmoeten op 23 oktober 2010!

Met vriendelijke groeten,

Xander Verbeet

Servicepunt oost K.N.S.B.


Een dag bedoeld om de vrijwillige jeugdleiding 

van de S.B.O. en de O.S.B.O. in het zonnetje te zetten.

Jeugdleidersdag

23 oktober 2010

Denksportcentum Apeldoorn

Dubbelbeek 24

7333 NJ Apeldoorn

055-533 27 66

Start 10.30 uur

Eindtijd 16.15 uur

Amusant

Leerzaam

Bruikbaar voor uw lessen

Geheel Gratis!

Opgeven is wel noodzakelijk.

De dag wordt verzorgd door twee grote namen op organisatorisch en trainingsvlak:

Karel van Delft, schaaktrainer en psycholoog

&

Boris Friesen, servicepunttrainer van de K.N.S.B.

De dag wordt aangevuld met info en hulp van jeugdtalent Armen Hachijan.


Aanmelden kunt u op twee manieren

E-mailen naar: xverbeet@schaakbond.nl of bellen naar:

0049-2821-973973 (na 18.00 uur).

Opgeven kan tot zondag 18 oktober .


Het programma jeugdleidersdag 2010 te Apeldoorn.

10.30-10.45
Ontvangst met koffie / thee en wat lekkers
10:45-11.00
Welkomstwoord Xander
11.00-12.30
Workshop groep 1 



Karel van Delft




Workshop groep 2 





Boris Friesen 

12.30-13.15
Gratis lunch
13.15-14.45
Workshop groep 2 



Karel van Delft




Workshop groep 1 





Boris Friesen 

14.45-15.00
Pauze met koffie en thee
15.00-16.00
Plenaire sessie met jeugdtalent Armen Hachijan
16.00-16.10 Slotwoord en eventueel nog een uitloop i.v.m simultaan

Denksportcentum Apeldoorn

Dubbelbeek 24

7333 NJ Apeldoorn

055-533 27 66

Start 10.30 uur

Eindtijd 16.15 uur

Hieronder een beschrijving van de twee workshops jeugdleidersdag 2010. 

Workshop Karel van Delft over boek ‘Schaaktalent ontwikkelen’

Centraal thema van de jeugdleiderdag is ‘schaaktalent ontwikkelen’. Dat is ook de titel van een boek dat ik samen met mijn zoon Merijn van Delft heb geschreven. De ondertitel van het boek is ‘coachen, trainen, organiseren en communiceren’. Over die vier onderwerpen spreek ik in de workshop. De onderwerpen hangen namelijk samen. Per onderwerp geef ik een inleiding, geïllustreerd met foto’s, daarna zijn vragen en discussie mogelijk.

Op de site www.schaaktalent.nl staat informatie over het boek ‘Schaaktalent ontwikkelen. Op de site www.chesstalent.com staat informatie over de vertaling van het boek. Op de site www.schaken-en-autisme.nl staat informatie over schaken en autisme. Voor verhalen van mij over schaaktalent ontwikkelen zie www.maxeuwe.nl/columns/index.html  Mijn algemene site is www.kvdc.nl. Op YouTube staan filmpjes die ik over schaken in Apeldoorn heb gemaakt, onder meer 32 filmpjes met trainingen van Dvoretsky en Joesoepov in Apeldoorn. De filmpjes zijn te vinden op het trefwoord KVDC.

Ik ben secretaris van Stichting Bevorderen Schaken Apeldoorn (www.sbsa.nl) en mede-coör​dinator van de SBSA Jeugdacademie. Wekelijks maak ik voor SBSA een emailbericht dat naar zo’n 700 mensen wordt verstuurd. Die berichten staan ook (met bijlagen) op de site van SBSA. Tevens ben ik teamleider van Homburg Apeldoorn 1 (www.schaakstad-apeldoorn.nl). 

Deelnemers aan de dag kunnen exemplaren van het boek ‘Schaaktalent ontwikkelen’ met boekhandelskorting voor 14,70 euro kopen.

Programma Armen Hachijan:

· Demonstratie winstpartij op GM Viesturs Meijers (10 minuten)

· Interview over zijn eigen schaakontwikkeling met Karel van Delft (10 minuten)

· Simultaan (40 minuten)

· Na afloop (buiten het programma om) kunnen nog simultaanpartijen met Armen besproken worden.

Workshop Boris Friesen over “schaaktalent ontwikkelen”

De ontwikkeling van schaaktalent begint bij de clubs. Daar leren kinderen schaken met behulp van de stappenmethode. Om zich te onderscheiden op landelijk niveau heeft een jeugdtalent echter meer nodig dan het doorwerken van de stappenboekjes. De KNSB biedt aanvulling door de stergroepen. De club kan tegenwoordig ook veel extra’s bieden. Zo zijn er de extra- en pluswerkboeken en sinds kort vooruitdenken stap 2. Ook uit jeugdpartijen zijn niet alleen voor de kinderen maar ook voor de clubtrainer veel belangrijke lessen te halen.

Deze dag gaat over het hoe en waarom van de extra-, plus- en vooruitdenkwerkboeken van de stappenmethode en de lessen die we kunnen halen uit de partijen van de kinderen. Bij dit laatste onderdeel gaan de deelnemers zelf in tweetallen aan de slag door enkele jeugdpartijen te koppelen aan het stapniveau waarop de betreffende spelers les zouden moeten hebben. Daarnaast stellen wij onszelf de vraag: wat vertellen we tijdens de partijanalyse met de kinderen wel en wat laten we liever nog even achterwege.

Boris Friesen is trainer / coach in de regio Zuidoost Brabant / Noord Limburg. Hij begeleidt vele jeugdspelers die op nationaal topniveau spelen in hun leeftijdscategorie. Daarnaast geeft hij les op diverse basisscholen en maakt hij lesmateriaal voor de vooruitdenkboeken van de stappenmethode. Meer informatie: www.schaaktraining.com.

Er is plaats voor zo’n 60  deelnemers. Indien dit overschreden wordt, dan zal de mogelijkheid bestaan dat u in aanmerking komt voor een tweede dag. Plaatsing vind op aanmeldingsdatum plaats.











